

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
 ΝΟΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ  
 ΔΗΜΟΣ ΛΟΥΤΡΑΚΙΟΥ-ΠΕΡΑΧΩΡΑΣ  
 ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ  
 ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ  
 ΑΓΙΩΝ ΘΕΟΔΩΡΩΝ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ

### ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό Συνεδρίασης του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων του Δήμου Λουτρακίου-Περαχώρας -Αγίων Θεοδώρων αριθμός 16 της 7-11-2016.

### ΑΠΟΦΑΣΗ -45-

**ΘΕΜΑ 5<sup>ο</sup>** Περί της στέγασης της Δημοτικής βιβλιοθήκης Αγίων Θεοδώρων.

Στους Αγίους Θεοδώρους και στην αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητα Αγ. Θεοδώρων, του Δήμου Λουτρακίου-περαχώρας ,Αγίων Θεοδώρων συνήλθε σήμερα την 7<sup>η</sup> του μηνός Νοεμβρίου έτους 2016 ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:00 σε δημόσια τακτική συνεδρίαση το Συμβούλιο της Δημοτικής Ενότητας Αγ. Θεοδώρων ύστερα από την αριθμ. 20048/2-11-2016 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας κ. Αριστείδη Κωνσταντή –Σκουλικαρίτη του Γεωργίου , που επιδόθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 83,88 και 89 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α΄87) νόμιμα και εμπρόθεσμα στους Συμβούλους της Δημοτικής Κοινότητας και αναρτήθηκε στον πίνακα ανακοινώσεων του γραφείου της Δημοτικής Κοινότητας.  
 Ο κ.Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της Συνεδρίασης.

Παρόντες: 1)Αριστείδης Κωνσταντής Σκουλικαρίτης ,2) Αναστάσιος Τσίτσης 3) Αγαθονίκη Σπανίδου ,4) Σωτήριος Λημνιώτης ,5) Άγγελος Μποζίκης

Απόντες

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία ,δεδομένου ότι επί συνόλου πέντε (5) μελών του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων βρέθηκαν παρόντα και τα πέντε (5) μέλη , επί του 5<sup>ου</sup> θέματος της ημερήσιας διάταξης ο κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη των μελών του Συμβουλίου τα εξής:

1) Σύμφωνα με το υπ΄αριθμ. 1960/2-9-2011 ΦΕΚ τεύχος 2<sup>ο</sup> και την υπ΄αριθμ 142/2011 απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λουτρακίου – Αγίων Θεοδώρων συγχωνεύτηκαν τα νομικά πρόσωπα δημοσίου δικαίου των τέως Δήμων:

α) Λουτρακίου- Περαχώρας και β) Αγίων Θεοδώρων και νύν Δήμου Λουτρακίου – Αγίων Θεοδώρων, τα οποία αφορούν τους τομείς αρμοδιοτήτων Πολιτισμού-Αθλητισμού και Περιβάλλοντος , ήτοι των α) «Πνευματικό και πολιτιστικό κέντρο Λουτρακίου- Περαχώρας» β) «Πολιτιστικό κέντρο Αγίων Θεοδώρων» και γ) «Δημοτικός οργανισμός άθλησης Λουτρακίου- Περαχώρας Χ.ΘΩΔΗΣ-Γ

ΓΑΛΑΝΟΠΟΥΛΟΣ», στο νέο Νομικό πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Λουτρακίου- Αγίων Θεοδώρων με την επωνυμία « Δημοτικός οργανισμός Πολιτισμού – Αθλητισμού- Περιβάλλοντος Λουτρακίου – Αγίων Θεοδώρων »με διακριτικό τίτλο «'ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ'».

Στην παράγραφο Γ7 προβλέπεται η λειτουργία τομέα βιβλιοθήκης , με δραστηριότητες όπως σύσταση ηλεκτρονικής βιβλιοθήκης, καταγραφή της συλλογής και βιβλιογραφική επεξεργασία του εντύπου και ηλεκτρονικού υλικού της δανεισμός του υλικού της , προβολή του έργου της μέσω διοργάνωσης εκθέσεων – διαλέξεων – εκδηλώσεων , καθώς και μέσω έκδοσης διάφορων ενημερωτικών εντύπων .

Με το αριθμ. 520/3-4-2015 ΦΕΚ τεύχος 2<sup>ο</sup> και την αριθμ. 15219/948/13-3-2015 απόφαση του Γενικού Γραμματέα της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου καταργήθηκε το Νομικό Πρόσωπο Δημοσίου Δικαίου του Δήμου Λουτρακίου- Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων με την επωνυμία

« Δημοτικός Οργανισμός Πολιτισμού- Αθλητισμού – Περιβάλλοντος Λουτρακίου- Αγίων Θεοδώρων» με δ.τ «ΠΡΟΜΗΘΕΑΣ» και σύμφωνα με την παράγραφο 5 της ανωτέρω απόφασης με την κατάργηση του ανωτέρου Νομικού Προσώπου ο Δήμος Λουτρακίου- Περαχώρας – Αγίων Θεοδώρων υπεισέρχεται αυτοδικαίως και χωρίς άλλη διατύπωση σε όλα εν γένει τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις του Νομικού Προσώπου.

Επειδή στην Δημοτική Ενότητα Αγίων Θεοδώρων με πρωτοβουλία της Τοπικής Δημοτικής Αρχής έχει συσταθεί Δημοτική Δανειστική Βιβλιοθήκη σε κτίριο ιδιοκτησίας της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων το οποίο βρίσκεται επί της οδού Δημητρίου Στάμου στον 1<sup>ο</sup> όροφο , στον χώρο που λειτουργεί και σαν αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων και λαμβάνοντας υπόψη και το άρθρο 83 του Ν. 3852/2010 καλούμαστε να αποφασίσουμε για την στέγαση της Δημοτικής βιβλιοθήκης στον χώρο αυτό με την προϋπόθεση να λειτουργεί και σαν χώρος συνεδριάσεων του συμβουλίου λόγω έλλειψης άλλου καταλληλότερου χώρου.

Τα μέλη του Συμβουλίου αφού άκουσαν τα παραπάνω και μετά από διαλογική συζήτηση και ανταλλαγή απόψεων μεταξύ των μελών του εισηγείται.

### ΟΜΟΦΩΝΑ

Ομόφωνα εισηγείται θετικά για την στέγαση της Δημοτικής Δανειστικής βιβλιοθήκης Αγίων Θεοδώρων σε κτίριο ιδιοκτησίας του Δήμου το οποίο βρίσκεται επί της οδού Δημητρίου Στάμου στον 1<sup>ο</sup> όροφο , στον χώρο που λειτουργεί και σαν αίθουσα συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων, με την προϋπόθεση να λειτουργεί και σαν χώρος συνεδριάσεων του Συμβουλίου της Δημοτικής Ενότητας Αγίων Θεοδώρων λόγω έλλειψης άλλου καταλληλότερου χώρου.

Για αυτό το θέμα συντάχθηκε αυτή η απόφαση που πήρε αύξ. αριθμό **16/45/7-11-2016** και υπογράφεται από τα Μέλη που ήσαν παρόντα στη Συνεδρίαση.

Ο Πρόεδρος

Τα Μέλη

Ακριβές Απόσπασμα  
Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου  
της Δημοτικής Κοινότητας

ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΗΣ - ΣΚΟΥΛΙΚΑΡΙΤΗΣ